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Organising Data in Matrices
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في التمرينين (١-٢)، اذكر رتبة كل مصفوفة.
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حدّد ما إذا كان زوج المصفوفات متساويًا أم لا. عللّ إجابتك.
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. #�اذكر رتبة (أبعاد) المصفوفة، مع ذكر العنصر $ 
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في التمرين (٦)، أوجد قيم كل من س، ص.
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في التمرينين (٩-١٠)، أوجد قيم المتغيرات بحيث تكون المصفوفتان متساويتين.
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في التمرينين (١-٢)، اذكر رتبة كل مصفوفة مما يلي:
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في التمرينين (٣-٤)، حدّد ما إذا كان كل زوج من المصفوفات التالية متساويًا أم لا. عللّ إجابتك.
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في التمرينين (٥-٦)، اذكر رتبة (أبعاد) كلّ مصفوفة، مع ذكر قيمة العنصر الموضّح.

 �� % , #− � �−
� �− �  = %  !+#

 �#  $ , 
� � �
� � �
� � �
� � �

 =  $
 !&#

في التمرينين (٧-٨)، استخدم الجدول أدناه.
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في التمرينين (١٠-١١)، أوجد قيم المتغيرات بحيث تكون المصفوفتان متساويتين.
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Adding And Subtracting Matrices
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في التمرينين (١-٢)، أوجد ناتج كلّ مما يلي:
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في التمرينين (٣-٤)، استخدم الحساب الذهني أو الورقة والقلم أو الآلة الحاسبة لإيجاد الناتج:
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في التمارين (٥-٩)، اذكر ما إذا كان الجمع أو الطرح ممكناً أو غير ممكن مع تفسير إجابتك:
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في التمارين (١٠-١٣)، أوجد S في كل مما يلي:
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الحساب الذهني: في التمارين (١-٤)، أوجد ناتج كلّ مما يلي:
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في التمارين (٦-٨)، استخدم الحساب الذهني أو الورقة والقلم لإيجاد ناتج كلّ مما يلي:
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في التمارين (١٠-١٢)، اختر الحساب الذهني أو الورقة والقلم أو الآلة الحاسبة لإيجاد ناتج كلّ مما يلي:
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في التمارين (١٣-١٦)، اذكر ما إذا كان الجمع أو الطرح ممكناً أو غير ممكن:

 
�− �
� �d##

�d�� �−
 = % ,

� � �� �
$ " #� � =  $

��� �" �− �−
���� − �− � #

= � ,
�� #
� �

�#d# ��
= sX

sX − %  !"�#
  $ + �  !"%#

sX + % +  $  !"&#
j� − sX# +  $  !"+#

في التمارين (١٧-٢٠)، أوجد س في كل مما يلي:
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Matrices Multiplication
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في التمارين (١-٣)، أوجد ناتج ضرب كلّ مما يلي:
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في التمارين (٥-٩)، حدّد ما إذا كان الضرب معرّفاً أم لا.
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في التمارين (١٠-١٢)، أوجد ناتج ضرب كلّ مما يلي:
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في التمارين (١٤-١٧)، استخدم المصفوفات )،   d    ،4. نفذ العمليات المطلوبة إذا كانت معرّفة. وإذا كانت إحدى العمليات 
غير معرّفة فاكتب «غير معرّفة».
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في التمرين (٢١)، استخدم المصفوفات $ ،  ' ،  *( ، حدّد ما إذا كان التعبيران في الزوج التالي متساويين.
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في التمارين (١-٤)، أوجد ناتج ضرب كلّ مما يلي:
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في التمارين (٥-٩)، حدّد ما إذا كان الضرب معرّفاً أم لا مع تفسير إجابتك.
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إحدى  كانت  وإذا  معرّفة.  كانت  إذا  المطلوبة  العملياّت  نفذ  ثم   G   ،   4   ،   ( المصفوفات  استخدم   ،(١٠-١٣) التمارين  في 
العملياّت غير معرّفة فاكتب «غير معرّفة».
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في التمرين (١٧)، استخدم المصفوفات $  ، '، i( لتبين صحة العبارة.
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Identity Matrices and Inverse Matrix
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في التمرينين (١-٢)، بينّ أن كل مصفوفة هي نظير ضربي للمصفوفة الأخرى.
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في التمارين (٣-٥)، أوجد محدّد كل مصفوفة.
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في التمارين (٦-٩)، أوجد النظير الضربي لكل مصفوفة إن وجد، وإذا لم يوجد فاكتب «لا يوجد نظير ضربي» مع ذكر السبب.
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في التمارين (١٠-١٢)، حلّ كل معادلة في س. وإذا كان من غير الممكن حلها، فاكتب السبب.
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في التمارين (١٣-١٥)، أوجد قيمة كل محدد.
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في التمرينين (١٦-١٧)، هل كل مصفوفة هي نظير ضربي للمصفوفة الأخرى؟ اشرح إجابتك.
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بينّ أن كل مصفوفة هي نظير ضربي للمصفوفة الأخرى.

� �−
# �− , � #−

� �−
 !"#

في التمارين (٢-٤)، أوجد محدّد كل مصفوفة.

� �−
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 !%# # �−
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 !�# �d� �
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 !$#

في التمارين (٥-٨)، أوجد النظير الضربي لكل مصفوفة إذا وجد، وإذا لم يوجد فاكتب «لا يوجد نظير ضربي».
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في التمرينين (١٠-١١)، أوجد قيمة كل محدد.
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Solving System of Two Linear Equations

 �
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في التمرينين (١-٢)، اكتب نظام المعادلات التالية على شكل معادلة مصفوفية محددًا مصفوفة المعاملات ومصفوفة المتغيرات 

ومصفوفة الثوابت.

� = & + '
.�− = &� − '

 !"#

� = &� + '�
.� = & + '

 !$#

في التمرينين (٣-٤)، اكتب المعادلات المصفوفية التالية على شكل نظام معادلات.
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في التمرينين (٥-٦)، استخدم النظير الضربي للمصفوفة لحل نظام معادلات.

� = &# + '
.! = &� + '  !&#

�− = &# − '
.� = &�! + '�−  !+#
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في التمارين (٧-٩)، بينّ ما إذا كان لنظام معادلات حلاًّ وحيدًا أم لا.

��� = &� + '��
.� =  '�� + &  !,#
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.�! = &� + '!  !D#

# − ' �# = &
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في التمارين (١٠-١٢)، استخدم قاعدة كرامر لحل نظام معادلات.

� = & + '�
.! = & − '#  !"�#

� = & + '�
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في التمرينين (١-٢)، اكتب نظام المعادلات التالية على شكل معادلة مصفوفية، محددًا مصفوفة المعاملات ومصفوفة المتغيرات 

ومصفوفة الثوابت.

� − '# = &
.� = &  !"#
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�� = &� + '
.�" = &# + '�  !$#

في التمرينين (٣-٤)، استخدم النظير الضربي للمصفوفة لحل نظام المعادلات.

�� = &# + '�
.� = &� + '  !�#

� = &# + '�
.! = &� + '  !%#

في التمرينين (٥-٦)، حلّ المعادلة المصفوفية إن أمكن:
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في التمرينين (٧-٨)، استخدم قاعدة كرامر لحل نظام معادلات.
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في التمرينين (٢-٣)، أوجد الناتج .
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في التمارين (٤-٧)، أوجد ناتج ضرب كل مما يأتي إن أمكن مع ذكر السبب.
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في التمرينين (٨-٩)، أوجد محدد كل مصفوفة.
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في التمرينين (١٠-١١)، أوجد النظير الضربي لكل مصفوفة إن أمكن مع ذكر السبب.
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.S في التمارين (١٢-١٧)، حل في
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